Согласие на обработку персональных данных


Физическое лицо, оставляя заявку на сайте forms.yandex.ru через соответствующую форму, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность,  в соответствии с положениями статьи 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», статьи 64 Семейного кодекса РФ, настоящим дает свое согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) Общественной организацией «Саратовский областной еврейский благотворительный Центр «Хасдей Ерушалаим» (МИЛОСЕРДИЕ) (ОГРН , далее – ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим») своего несовершеннолетнего ребенка в соответствии со следующими условиями:

Данное Согласие дается на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.

[bookmark: _Hlk207812797]Согласие дается на обработку следующих персональных данных: персональные данные, не относящиеся специальной категории персональных данных или к биометрическим персональным данным: адрес электронной почты (при наличии в форме предоставления данных), ФИО, номер телефона (при наличии в форме предоставления данных), возраст (при наличии в форме предоставления данных ).

Цель обработки персональных данных:
коммуникация с сотрудниками ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим»
запись на мероприятия ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим»

В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Оператор не распространяет персональные данные без отдельного согласия субъекта персональных данных, оформленного в соответствии с требованиями Приказа Роскомнадзора от 24.02.2021 N 18.

ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим» не передает персональные данные третьим лицам и не поручает обработку персональных данных третьим лицам, если иное не предусмотрено Политикой обработки персональных данных ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим», а также в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации о персональных данных.

ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим» будет осуществлять обработку персональных данных не дольше, чем этого требуют цели их обработки, если иные сроки не предусмотрены действующим законодательством Российской Федерации о персональных данных.

Согласие действует с момента его подписания и до окончания мероприятия, на которое производится запись.

ОО «Центр «Хасдей Ерушалаим» внесена в реестр операторов персональных данных (регистрационный номер 11-0218220 на основании приказа № 730 от 29.08.201119.08.2022).

